



ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 5 ИЮНЯ 2018 ГОДА.

№67(11188).

Цена свободная.

ДЛЯ БУДУЩЕГО НАШИХ ДЕТЕЙ

1 июня весь мир отмечал День защиты детей. Этот международный праздник призван, в первую очередь, напомнить нам, взрослым, что жизнь, здоровье и счастье наших детей зависит от нас. В наших руках сделать их детство ярким, весёлым и радостным.

Для Андрея Скоча, отца десятиречных детей, эта тема очень близка. Его фонд «Поколение», который известен не только в нашем регионе, изначально был создан как фонд, который помогает в трудную минуту детям с болезнями сердца. Была даже учреждена Премия для врачей Российской детской клинической больницы «Здоровое детство» (г. Москва), которая стимулировала докторов придумывать новые, самые современные методы лечения детей. У Андрея Скоча есть и личные причины помогать детям: когда-то в его семье родились сразу пять детей. Это случай в медицине сложный. Ведь всех надо выводить. Пришлось обращаться к иностранным врачам, потому что тогда - в середине девяностых - в России условий не нашлось. Андрею Скочу надо было спасать своих детей. Теперь он стремится, чтобы качественная медицина была доступна всем, кто нуждается. Всё просто и по-человечески. Это прошло красной нитью через всю работу фонда и осталось преимуществом до сих пор: на здоровье детей перечисляются самые большие суммы из фонда,



да и реагирует всегда его руководитель на такие обращения очень быстро.

Например, только в начале мая в фонд «Поколение» пришли родители четырёхлетнего мальчика, который болен саркомой. Меzenхимальная опухоль высокой степени злокачественности требовала очень быстрого проведения операции и дорогостоящего лечения, ведь врачи были готовы провести операцию в середине месяца. Средства на операцию и лечение были незамедлительно перечислены семье и в турецкой клинике ребёнку вырезали опухоль. Состояние малыша стабилизировалось, мальчик переведён в палату, где ждёт из США результатов анализов на определение типа опухоли, чтобы начать курс химиотерапии. Случай очень сложный, только три лаборатории в мире проводят такой анализ. Благодаря опе-

ративной работе врачей и всех, кто прилагал усилия, чтобы это лечение прошло, у ребёнка появился шанс выжить и полностью выздороветь. Подобных историй очень много. Историй, когда Андрей Скоч протягивает руку тем, у кого речь идёт о жизни и смерти, о болезни и здоровье.

Некоторым деткам требуется послеоперационное лечение, реабилитация или дорогостоящие средства реабилитации. Например, у шестилетнего Семёна из Губкина есть все шансы стать здоровым обычным мальчиком. И пусть сейчас он передвигается в подаренном фондом «Поколение» кресле, в сентябре он пойдёт в специализированную группу детского сада. Врачи считают его очень перспективным и прогнозируют, что через пару лет Семён пойдёт в обычную школу. За такими словами скрывается сила

и любовь родителей, профессионализм врачей и нечеловеческие старания самого маленького мальчика. Старания ради одной цели: самостоятельно ходить.

На лечение детей, приобретение оборудования и всех сопутствующих материалов фондом направлено более 530 миллионов рублей. За сухими цифрами стоят тысячи таких историй. Историй, когда маленькие дети проявляют нечеловеческую силу, героизм, упорство.

Нашим детям нужна поддержка и забота во всём: быть здоровыми, учиться в школе, заниматься спортом. Фонд «Поколение» стремится участвовать во всех сферах: только прошлым летом при поддержке Андрея Скоча на территории области был реализован совместный проект с партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по строительству детских спортивно-игровых площадок. И в конце мая уже открылась новая детская игровая площадка на территории детского сада в Вейделевском районе. В другие детские учреждения были куплены мебель, игровое оборудование, спортивное. Центр абилитации детей-инвалидов «Свет Надежды» в Губкине получил оборудование для диагностических комплексов. Список добрых дел фонда «Поколение» можно продолжать очень долго. Неизменным останется одно - желание Андрея Скоча помогать детям.

С. ШЕВЧЕНКО.

ВНИМАНИЕ! ПОДПИСКА - 2018!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Продолжается основная подписка на второе полугодие текущего года. Если вы хотите получать газету «Пламя» через почту, с доставкой на дом, стоимость абонемента на 6 месяцев составляет 526 руб. 50 коп. (в том числе: редакции - 239,40 руб., почте - 287,10 руб.). Подписной индекс издания - 50794. Льготным категориям граждан - ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, а также инвалидам I и II групп при предъявлении соответствующего удостоверения - предоставляется 20% скидка от стоимости услуги по приёму заказов от клиентов на подписку и по доставке газеты. Для льготников стоимость полугодовой подписки составляет - 469 руб. 08 коп.

Оформить подписной абонемент можно в отделениях почтовой связи и у почтальонов. Если у вас не хватает времени на это, обращайтесь в редакцию: собрав заявки с указанием адреса и оплаты, работник редакции оформит подписку на почте, вам останется лишь забрать оформленный абонемент.

Теперь оформить подписку можно, не выходя из дома, - на сайте: plamy31.ru

Дорогие читатели! Редакция предлагает вам оформить альтернативную подписку (т. е. без доставки через почту):

1. Если у вас есть желание и возможность самостоятельно забирать газету в редакции в день её выхода (вторник и пятница), стоимость полугодовой подписки составит 420 руб. - оформить её можно в редакции.

2. Если вы хотите в день выхода газеты получать электронную версию (файл каждой полосы, в том числе с ТВ-программой, рекламой, объявлениями, в PDF-формате) на свой электронный почтовый ящик - стоимость 336 руб. - оформить её можно в редакции.

Уважаемые жители района! Выберите удобный для вас вариант и оформите подписку на районную газету «Пламя»!

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе подписки на районную газету «Пламя» на II полугодие 2018 года (данные на 4 июня)

Белоколодезская сельская администрация	420	225	53,6
Николаевская сельская администрация	527	257	48,8
Вейделевская поселковая администрация	2154	901	41,8
Должанская сельская администрация	471	173	36,7
Закутчанская сельская администрация	449	155	34,5
Клименковская сельская администрация	363	123	33,9
Малакеевская сельская администрация	534	156	29,2
Кубраковская сельская администрация	357	100	28,0
Большелипяговская сельская администрация	321	81	25,2
Солонцынская сельская администрация	299	63	21,1
Викторопольская сельская администрация	602	109	18,1
Зенинская сельская администрация	435	61	14,0
По району:	6932	2404	34,7

Колонки цифр обозначают: количество домовладений (по данным сельских (поселковой) администраций); выписано экземпляров «Пламени» (по данным Валуйского почтамта на 4 июня); процент подписки.

МОЛОДЁЖЬ РЕГИОНА ЖДУТ НА ФОРУМАХ!

Об этом шёл разговор на брифинге в пресс-центре правительства области

Начальник отдела организационно-массовой работы управления молодёжной политики области Яна Кривошеева и участница форума Юлия Шапошникова рассказали об окружных и федеральных площадках.

С июня по август можно побывать во Владимирской области на «Территории смысла на Клязьме». В этом году форум состоит из шести смен: «Новые возможности развития студенческих объединений», «Образование будущего», «Цифровой мир», «Поколение доброй воли», «Эффективная политика», «Молодёжная команда страны». К участию приглашают молодых политиков, журналистов, волонтеров, госслужащих, IT-специалистов. Ещё одна площадка находится в Крыму. На

«Тавриде» ждут самую творческую молодёжь нашей страны: деятелей литературы, театрального искусства, киноиндустрии и анимации, уличных художников, вокалистов, музыкантов, хореографов-народников, архитекторов, урбанистов и других. Подробности можно узнать на сайте mystavridy.ru.

Также молодёжь региона бесплатно поедет в Оренбуржье - на «Евразию», на калининградский «Балтийский Артек» и уральское «Утро».

Информацию об окружных форумах, а их количество ещё больше, можно узнать в АИС «Молодёжь России».

На форумы приглашают студентов и работающую молодёжь в возрасте от 18 до 30 лет.

Чтобы гарантировать себе успешное попадание в квоту региона, претендентам требуется максимально полно заполнить анкету и заявку, прикрепить все грамоты и дипломы, а также приложить портфолио и прописать проект.

...Юлия Шапошникова повезло. Она не только была участником «Тавриды», но и стала грантополучателем. Девушка презентовала проект «Этажи», который на протяжении двух лет проходит в Белгородской государственной филармонии и уже вышел на международный уровень.

Возможность выиграть грант будет на всех окружных форумах и на одном федеральном - «Тавриде». Сумма поддержки составит от 100 до 300 тысяч рублей.

ПЕНСИОННЫЕ ВЕСТИ

«ЗАЯВИ О СЕБЕ!»

В области идёт работа по созданию системы поиска (привлечения) кадров

Проектом, координирующим органом которого выступает департамент внутренней и кадровой политики области, предусмотрены мероприятия, направленные на увеличение притока соискателей, готовых к поступлению на гражданскую и муниципальную службу.

В команду проекта вошли представители не только департамента внутренней и кадровой политики области, но и представители органов государственной власти, органов местного самоуправления, а также управлений по труду и занятости населения и подведомственных ему центров занятости и рекрутинговых агентств.

Достижение поставленной цели планируется путём использования различных источников и современных методов поиска персонала, информирования граждан о возможностях поступления на гражданскую и муниципальную службу, выстраивания взаимодействия со всеми структурами, участвующими в системе поиска и подбора кадров.

В результате проведённой работы будет создана система поиска (привлечения) кадров в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

«УМНИК» ПОМОЖЕТ МОЛОДЫМ ИССЛЕДОВАТЕЛЯМ

В Белгородской области открыт приём заявок для участия в программе «Умник» Фонда содействия инновациям

Программа направлена на поддержку коммерчески ориентированных научно-технических проектов молодых исследователей.

Принять участие в конкурсном отборе могут граждане РФ в возрасте от 18 до 30 лет.

Инновационные проекты представляются по 6 тематическим направлениям: Н1 - цифровые технологии; Н2 - медицина и технологии здоровьесбережения; Н3 - новые материалы и химические технологии; Н4 - новые приборы и интеллектуальные производственные технологии; Н5 - биотехнологии; Н6 - ресурсосберегающая энергетика.

Отбор проектов проходит в 4 этапа: очная защита научно-технической части проекта на полуфинальных мероприятиях; заочная обезличенная экспертиза заявок; очная защита проекта и его потенциала к коммерциализации на финальном мероприятии; утверждение победителей в Фонде содействия инновациям.

Каждому победителю предоставляется грант в размере 500 тысяч рублей на 2 года.

Подать заявку для участия в конкурсе «УМНИК» можно до 15 октября 2018 года на сайте <http://umnik.fasie.ru/belgorod/>.

Координаторами мероприятия являются департамент экономического развития Белгородской области и региональный представитель Фонда содействия инновациям - ОГБУ «Белгородский региональный ресурсный инновационный центр».

Контактное лицо - Попова Татьяна Александровна, тел.: (4722) 52-95-93, brric@mail.ru.

13 июня 2018 года с 10 до 13 часов в отделе ЗАГС администрации Вейделевского района будет проводиться выездной личный приём граждан начальником управления ЗАГС Белгородской области Татьяной Михайловной С.ЛЮСАРЕНКО. Предварительная запись по телефонам: 5-51-54, 5-40-90.

Приглашаем всех желающих на МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ПО ДЗЮДО «Вейделевка-2018», на призы главы администрации Вейделевского района 8 и 9 июня в Вейделевском ФОК. Начало - в 11 часов.

Участвуют лучшие дзюдоисты из Белгородской, Воронежской, Волгоградской, Курской, Липецкой, Пензенской, Рязанской, Тамбовской, Оренбургской, Самарской, Ростовской, Костромской и Московской областей, г. Москва, Краснодарского, Ставропольского, Пермского краёв, Донецкой Народной Республики, Казахстана, Молдовы.

Более 400 спортсменов из 17 регионов РФ, 4 страны участницы. Будет ЖАРКО!

Управление физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Вейделевского района.